

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hebiw.com

2017年12月6日

鹤壁日报报业集团出版

农历丁酉年十月十九 星期三
总第8516期 今日八版

范修芳主持召开市委常委会会议

传达学习上级有关会议精神 研究部署我市相关工作

本报讯 (记者 李霄楠)12月5日上午,市委书记范修芳主持召开市委常委会会议,传达学习上级有关会议精神,安排部署我市秋冬季大气污染防治、精准脱贫、文明城市创建工作。市委副书记郭浩,市委常委史全新、于燕、张然、陈兆法、王英超、张友书、路培果出席会议;桂玉强、李军、刘文彪、胡润身及市直有关部门负责同志列席。

在传达学习环保部廊坊现场会、全省大气污染防治攻坚战30天电视电话会议精神,通报我市秋冬季大气污染防治攻坚工作开展情况后,会议指出,近期我市大气污染防治工作措施有力、精准有效,取得了明显效果。当前,以大气污染防治为主的污染防治攻坚战已

到了最后冲刺的关键阶段,要认识再提升,站在全省“冲刺30天”的高度来认识做好大气污染防治工作的极端重要性和紧迫性,切实统一思想、提高认识,背水一战,把各项工作做实、做好、做到位。要措施再严格,在已有有效措施的基础上,着力做到更严更实,突出具体、细致、可操作,对重点区域、重点时段、重点企业实行最严的管控,确保措施到点、到位、到企、到人。要督导再有力,以强有力的督导促进工作开展,有关市领导、督导组和督查部门要加大督导力度,深入一线督查、解决问题,确保各项工作落到实处。要责任再强化,压实层层传导、责任层层落实,对标考核指标体系,根据任务完

成情况严格追责问责,同时做好统筹协调,在完成大气污染防治各项目标任务的同时,努力取得经济发展和民生改善的多赢效果。要宣传再加强,大力度宣传环境治理方面好的经验做法和先进单位,大力度曝光反面典型,做好政策宣传引导,争取广大群众的理解和支持。

在传达学习全国金融扶贫现场观摩会、全省建档立卡动态调整交叉检查情况通报会和全省扶贫办主任电视电话会议精神后,会议强调,要认清形势、查找差距,认真对照省委、省政府的要求,各县区、各部门的指标体系和在组织协调指导脱贫攻坚工作中的目标要求,分析面临形势、查找问题不足,把各项工作落实到位。要对标考核、

弥补短板,密切关注、深入研判考核体系,对标检查、发挥优势、扬长补短,想在前、做在前、做到位。要突出重点、强化督导,既大力抓好产业扶贫、金融扶贫、易地扶贫搬迁等重点环节,又统筹抓好群众知晓度、满意率等工作,确保全市年度考核进入全省第二方阵、力争进入全省第一方阵,同时要加大督导力度和强度,在督导过程中发现问题、解决问题。要压实责任,抓牢抓细,各级各有关部门要牢牢扭住自己在脱贫攻坚中的责任,确保各项工作落到实处、见到实效;同时要在细上下功夫,不因为细节的疏忽大意影响大局。

在传达学习全省农村精神文明建设工作经验交流会精神、听取我市文明城市创建工作进展情况

汇报后,会议强调,要提高认识,将文明城市创建工作与学习贯彻党的十九大精神和省文明城市创建暨百城建设提质工程工作会议精神、全省农村精神文明建设工作经验交流会精神结合起来,认识上提前谋划、行动上跟进抓紧。要明确任务,发扬“跳起来摘桃子”精神,进一步提升工作目标和标准,力争以最短的时间、最有效的举措,实现最高质量的创建成果。要推进创建,在总结“三城联创”工作经验的基础上,积极创建省级文明城市、全国文明城市,维护好、保持住“长安杯”这一荣誉,带动全社会向善向上、和谐稳定。要营造氛围,加强宣传,广泛动员,形成人人创建、人人参与、人人受益的良好氛围。

会议还研究了其他事项。

我国研制的智能船舶面世

能自己优化航线航速、“体检”

新华社上海12月5日电 5日,在2017中国国际海事技术会议和展览会上,中国船舶工业集团公司研制的iDolphin 38800吨智能散货船“大智”轮发布。这艘智能船舶能够根据船舶数据和水文气象信息优化航线、航速,还具有自我“体检”能力。

该船被中国船级社授予智能船符号i-SHIP(NMCI)和英国劳氏船级社授予智能船符号CYBER-SAFE,CYBER-PERFORM,

CYBER-MAINTAIN。“大智”轮总长179米、船宽32米、深15米,载重量3.88万吨,由中国船舶工业集团公司研制,交付招商局集团中外运航运有限公司投入使用后,主要用于中澳、东南亚航线煤炭、盐的运输。

中国船舶工业系统工程研究院海洋智能技术创新中心主任邵伯华说:“船上安装的智能集成平台是船舶的‘大脑’,部署全船的信息网络系统是船舶的‘神经’,船舶航行中对外部和自身的数据进

行感知,并汇总给‘大脑’,使其对船舶状态了如指掌。”

智能船舶还能自己“体检”。该船增加了40%的感知点,相当于船舶具有健康管理,感知问题后提前进行维护,使船舶设备无故障运行时间大幅度提高。

该船还安装了全球首台满足智能船舶规范的智能应用低速主机以及我国自主研制的首套主机遥控系统,船舶推进效率可提高约3%,相同航速日均油耗可降低约4%。

使命,复兴的道路开启新征程 ——学习党的十九大精神的思考(下)

▶2版

规范各方权利 共建安居小区

——《河南省物业管理条例》解读

□本报记者 靖桂宇

要想享受文明和谐的小区生活,物业公司、业主等各方都要严格遵守法规,不能任性而为。今年9月29日,新修订的《河南省物业管理条例》(以下简称《条例》)较好地体现了这一原则。将从2018年1月1日起施行的《条例》中有哪些值得关注的变化呢?12月5日,记者请市房产管理局相关负责人进行了解读。

物业公司:收费有依据,服务有标准

物业费是大家最关注的一个热点问题。业主嫌物业费高不交费,物业公司收不上钱服务跟不上,业主更加有意见……一些小区物业管理陷入了这样的恶性循环。

其实,关于物业费如何收取,相关部门早就有了明确规定。根据《河南省人民政府关于进一步深化价格改革的意见》规定,从2015年6月11日起,放开非保障性住房物业

服务收费,实行市场调节价。这意味着物业服务收费由市场定价,而由市场定价的物业费是不是物业公司想咋收就咋收呢?

《条例》规定,物业服务收费应当遵循质价相符、公平公开、合理诚信的原则,物业服务收费应当保持相对稳定,涨价须经业主大会同意。为便于业主监督物业公司工作,《条例》规定,物业公司要在物业管理区域显著位置公示服务情况,收取的费用、分摊费用以及公共设施、公共车位经营所得收入等。为规范物业公司行为,《条例》还增加了建设物业诚信体系和信用平台的规定,有关部门要联合对失信的物业公司进行惩戒。

业主:权利有保障,约束很具体

业主大会、业主委员会成立难,成立以后运行难。针对上述实际情况,《条例》作出一系列有针对性的规定。(下转第三版)

浚县纪委不断加强自身建设

打造忠诚干净 担当的执纪铁军

□本报记者 郭坤

监督者时刻都在接受监督,纪检监察干部作为执纪者有着更为严格的纪律要求。11月30日,记者在浚县采访时了解到,浚县纪委监委通过践行“八条倡议”,提高干部自身素养;通过层层家访、组织家属观看廉政电影戏曲、争当“廉内助”等方式构建优良家风;以“清风学堂”为载体,推动学习型队伍建设,着力提高纪检监察机关的战斗力,努力把“打铁的人”锤炼成“铁打的人”。

践行“八条倡议”,做提高自身素养、树立良好家风、推动风气转变的带动者、示范者

“打铁必须自身硬”是习近平

总书记在党的十九大报告中向广大党员干部提出的更高要求。为此,县纪委监委对全县纪检监察干部提出加强自身建设的“八条倡议”,从工作、生活、学习、个人、社会、家庭等方面,要求每位纪检监察干部认真践行,在全县做提高自身素养、树立良好家风、推动风气转变的带动者、示范者。”浚县县委副书记赵俊海说。

何为“八条倡议”?浚县纪委监委委员牛振华告诉记者,全县纪检监察干部要每天反省几分钟,做律己从严治的“干净人”;每周总结一次工作,做工作上的“明白人”;每天读书看报,做有品位的“书香人”;减少应酬,多陪家人,做和美家庭的“带头人”;少招揽烦事琐事,做生活中的“简单人”;每天锻炼身体,做活力阳光的“健康人”;结一门“穷亲戚”,做困难群众的“贴心人”;和睦邻里,定期参加公益活动,做乐于奉献的“热心人”。(下转第三版)

推动十九大精神落地生根

学习十九大报告
一日一课(25)

坚持全面深化改革

只有社会主义才能救中国,只有改革开放才能发展中国、发展社会主义、发展马克思主义

必须坚持和完善中国特色社会主义制度,不断推进国家治理体系和治理能力现代化,坚决破除一切不合时宜的思想观念和体制机制弊端,突破利益固化的藩篱,吸收人类文明有益成果,构建系统完备、科学规范、运行有效的制度体系,充分发挥我国社会主义制度优越性。



开启新时代品质“三城”建设新征程

全球互联网大咖口中高频词
将如何影响我们的生活?

▶2版

教育部否认“义务教育升级为十二年”“中考取消”传闻

▶3版

12月7日至31日
浚县城区限行

▶2版



浚县农村商业银行

热烈祝贺

浚县农村商业银行挂牌开业

